



临沂市简讯

临沂市法轮功学员高西霞被投入山东省女子监狱

临沂市法轮功学员高西霞于2021年6月被育才路派出所撬门入室绑架,后被非法判刑三年半,之后一直被非法关押在临沂市看守所,近日家属收到通知,说高西霞已于2023年3月21日被转入山东省女子监狱。

蒙阴县桃墟镇法轮功学员季永成被偷偷投入监狱

山东蒙阴县桃墟镇西陡山村民法轮功学员季永成,53岁左右。2020年9月26日,在临沂市兰山区发放真相小册子时,被西郊派出所警察绑架,后被“取保候审”放回家,遭到“监视居住”。

期间西郊派出所警察曾两次去季永成家骚扰并试图绑架他,都没有得逞。最后在2022年2月15日,季永成被费县及蒙阴县两地警察联合绑架,转押到河东区看守所。2022年9月份,季永成被临沂市兰山区法院非法判刑一年半。现得知,他在中共放开疫情管控后,又被偷偷投进了山东男子监狱。

山东省沂水县法轮功学员边玉华被监视居住

今年3月中旬,山东省沂水县法轮功学员边玉华被城南派出所非法抄家,并将其送往临沂看守所,体检血压高看守所未收回家。

第二天又在派出所呆到很晚,并对她监视居住,几天后又让去派出所报到。

相关责任人为:

沂水县公安局政委:郑士杰

沂水县公安局国保大队长

田洪友。◇



蒙阴县旧寨乡法轮功学员马树莲自述被抄家经过

【明慧网】我叫马树莲,家住蒙阴县旧寨乡。

2023年3月15日早6:20左右,旧寨乡派出所尚所长带一行三人在村书记的带领下来到我家中,当时我还未起床。家属起来后在院子中看到来了一行人。派出所所长出示了一张空白的所谓搜查证和工作证,说是蒙阴县旧寨乡派出所的,要进行所谓的搜查。然后所长把大门一关,坐在门口把守,命令其余三人到房间进行搜查。进门后把屋门一关,插上插销不准别人入

内,对房间内每个地方进行翻找,先后找出大法书籍十几本,播放器三个,师父法像一个。然后又去了别的房屋进行翻找,完成后清点登记后把我带到旧寨乡派出所进行所谓的审问,找所谓的“犯罪证据”。然后多次打电话把家属找去进行罚款1000元,查体600元后,由派出所警车把我和另一个法轮功学员邛秀荣送到临沂市兰山区看守所强行拘留十多天,另一个学员邛秀荣现在还被关押在看守所。◇

山东省莒南县钱法君生前遭受的种种酷刑

【明慧网】酷刑是中共虐杀善良的主要手段,中共在迫害法轮功学员的运动中,强行施加在善良者身上的酷刑一百多种,有的酷刑被反复和综合施加在同一个善良人身上,造成善良者在冤狱或回家后死亡。山东莒南县法轮功学员钱法君就是这样被酷刑迫害致死的。

钱法君,男,一九六九年出生,原山东莒南县演马乡演马村人,现临沂市临港区壮岗镇东演马村民。他以做“艺术装潢”生意为生,客户多有口碑,但他脾气火

暴,令他父母十分担心。后在他母亲的劝导下,走上了修炼大法的道路,从此脱胎换骨,和顺善良。他的变化,让当地人十分欣喜和感动,当时许多相知的人们为此互相传告。

在中共江泽民流氓集团迫害法轮功后,钱法君曾多次遭当地中共警察的绑架洗脑、长期被迫流离失所,三次被非法劳教,多次遭酷刑折磨。他遭受的酷刑有数十种,包括猛撞墙、掌砍脖颈、熬鹰、用橡胶棍(转下页)

(接上页)和狼牙棒打击身体各个部位、电击敏感部位、被铐手脚镣、长时间不让去厕所、长时间吊挂、坐小板凳、绑在十字架上、睡死人床、上大挂、针刺、雪天冷风冻、蹲禁闭室、摧残性灌食、强行灌不明药物等，最后他被劳教所强制打了毒针，回家不久就含冤离世。其中，对钱法君造成致命性迫害的酷刑是超高负荷电击、野蛮性灌食灌药和打毒针。

一、在王村劳教所遭到多根高压电棍同时电击

二零零三年二月十六日，钱法君在回莒南县的途中，不幸被绑架，之后被劫持到山东省第二劳教所（王村）非法劳教两年。

在王村这个人间地狱里，恶警为了逼迫钱法君转化，除了对他实施野蛮的灌食灌药等几十种酷刑迫害，同时对他实施高负荷电击致命性酷刑迫害：

在六月下旬，钱法君被关进了事先定好的一间严管号房间。里面有劳教所韩科长、十大队恶警孙队长、周队长等人，多根高压棍已摆好。他们强制钱法君坐在木椅子上，背对门口，把钱法君双脚卡进木椅子两边的木凳里面，由韩科长在钱法君正面拿着高压电棍威胁恐吓钱法君。

见钱法君没有任何向他们妥协的迹象。韩科长便拿着高压电棍领着其他的恶警同时对钱法君进行电击。韩科长专电击钱法君的双脚与脚心，两边警察电击钱法君的两大腿内侧，后边的恶警电击钱法君的脖子与两小臂内侧。霎时间多根高压电棍在钱法君身上放电啪啪……直响，钱法君感觉似多根钢针齐刺又如多条毒蛇齐咬，疼得钱法君在椅子直弹，两恶警狠狠踩牢钱法君的两小腿，怕钱法君弹跳起来。

电棍电击钱法君的身体这些部位烧焦的气味与产生的烟雾在房间里弥漫。见钱法君没有向他们妥协的迹象，韩科长领着拿着高压电棍的恶警开始对钱法君第二轮的电击：啪啪……恶警们又一阵的对钱



法君的狂电，然后又停下来向钱法君问话。

韩科长看钱法君还不向他们妥协求饶，领着恶警开始对钱法君第三轮高压电击：啪啪……高压电棍在钱法君身上放电直响，最后见钱法君没有任何妥协的迹象，他们又对着钱法君腿的膝盖、胸部等部位他又一阵乱电。

细看恶警电击的暴行：钱法君脖子上电起来很多水泡、两小臂内电起不少水泡与红点子、两大腿内侧有水泡与众多红点子、连脚心也有水泡。恶警怕他们的暴行叫人看见，安排钱法君在严管小号住一个星期，待水泡消了结了疤，才把钱法君押回十大队严管班。

二、在临沂洗脑班遭到野蛮致命性灌食折磨

二零一一年九月二十三日，正在家中忙于秋收的钱法君又被当地恶警无辜绑架到临沂市洗脑班，洗脑班头目苏伟等恶人将钱法君四肢强行绑住，野蛮灌食有毒药物，甚至直接将管子插进钱法君的体内不拔出来，下次接着再灌。

苏伟等恶徒还残酷毒打钱法君，使钱法君身体严重受伤，无法行走，行动需人抬着。后来苏伟、陈军等人把钱法君从洗脑班绑架到兰山医院，按在床上找医生陈珠妹野蛮插管。

陈珠妹插了几次没成功不罢休，又找来据说插管有多年经验的王汝焕给钱法君野蛮插管，陈、王医生给钱法君野蛮插管插了十多次，王汝焕才给插上并向苏伟陈军显示说：我插了十多年管了，绝不栽在钱法君身上。在她看来，生命的痛苦与死活不重要，她自己能否成功插管才最重要。

插上管，苏伟、陈军等人把钱

法君绑架到洗脑班六号房间，以防钱法君拔管为借口，把床放在房中间，把钱法君呈大字形用布条把手脚绑在床腿上，继续折磨。

三、第三次被劳教迫害：输注不明药物

二零一一年十月二十八号早晨，苏伟命人给钱法君拔掉管子，接着被马宗涛四个人抬上车送往章丘劳教所迫害。

六一零在八三医院体检时，医院检查钱法君的身体不合格，按规定不能再关押劳教所。但马宗涛四人强行把钱法君抬进章丘劳教所的院子，并被抬进七大队一单间储藏室关押。

钱法君坚持绝食抗议迫害，又遭到长期野蛮灌食摧残。每次恶医张某某值班给钱法君插管，他就恶毒地折磨钱法君，他故意把管插完再上下拽左右转让钱法君痛苦难受。犯人们都说：“那不叫插管，那是往钱法君鼻子里猛捣猛插。”

钱法君被折磨得经常出现抽搐掉床，有时尿床，生命垂危，七大队长李某对反映情况的犯人：“你们怕什么，他死了把他扛到外边扔了他。”恶警就这样又把钱法君抬去继续插管灌食。最后劳教所把奄奄一息的钱法君拉到“八三”医院实施所谓的“抢救”，并从其右脚处输注了不明药物后，将其暂时放回家。

钱法君回家身体一直不好，很长时间不能行走，后来在家里拄着拐杖，时至夜晚浑身疼痛难忍，走路脚一横一横的。被恶警恶医在八三医院输注的不明药物开始发作，导致他右脚部位深度溃烂流脓，后来发展到四肢不灵，吃喝拉撒全靠护理，连起床的能力都没有，身体每况愈下，二零一三年四月十七日晚九点，钱法君这个遭受了中共强加的数十种酷刑的正义好男儿，含冤去世，时年四十四岁。◇

